



Для немедленной публикации: 13.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 16 МЛН ДОЛЛАРОВ НА СТРОИТЕЛЬСТВО СОЦИАЛЬНОГО ЖИЛЬЯ

Опубликован [запрос предложений](#) на создание 500 единиц социального жилья для людей, переживающих бездомность в Нью-Йорке

Люди, живущие с психическими заболеваниями на улицах или в метро, смогут получить новые квартиры с необходимыми социальными услугами

Сегодня губернатор Кэти ХоКул объявила о выделении до 16 млн долларов ежегодного финансирования штата на организацию отдельностоящего жилья с предоставлением социальных услуг людям, оказавшимся бездомными на улице и в метро Нью-Йорка. Финансирование, находящееся в ведении Управления охраны психического здоровья штата (Office of Mental Health, OMH), поможет создать 500 дополнительных единиц жилья с оказанием социальной поддержки, в которые затем будут направляться люди из городских групп поддержки Safe Options Support.

«Сейчас, как никогда ранее, нам необходимо инвестировать в нашу систему охраны психического здоровья и увеличить объем медицинских услуг для жителей Нью-Йорка, не имеющих стабильного жилья, — **сказала губернатор Хокул**. Эти квартиры послужат безопасным домом для не имеющих жилья ньюйоркцев, а также обеспечат их необходимыми социальными услугами, гарантируя самым уязвимым из нас ресурсы, необходимые для обеспечения стабильности жизни».

Глава Управления охраны психического здоровья д-р Энн Салливан (Ann Sullivan): «Люди, живущие с психическими заболеваниями, как и все мы, нуждаются в безопасном месте для проживания в благоприятных условиях. Это социальное жилье обеспечит безопасную среду и предоставление услуг, необходимых каждому человеку для продвижения вперед на пути к выздоровлению. Обеспечение жильем в обществе крайне важно для того, чтобы человек, живущий с психическим заболеванием, мог жить полноценной и продуктивной жизнью».

Отдельностоящее социальное жилье - это интегрированное жилье, состоящее из квартир, расположенных в нескольких зданиях по всему району, каждая единица которого предоставляет социальные услуги на базе сообщества, в зависимости от потребностей проживающего. Цель состоит в том, чтобы поместить людей, не имеющих жилья, в условия, где они смогут жить в независимой обстановке и полностью интегрироваться в общество. Финансирование предоставляется в рамках Инициативы «Доступное жилье в Имперском штате» (Empire State Supportive Housing)

Отдельные единицы жилья дополняют работу, проводимую группами поддержки "Safe Options Support", которые работают с людьми, имеющими в анамнезе психические заболевания и/или расстройства, связанные с употреблением психоактивных веществ. Эти междисциплинарные команды включили 554 человека, не имеющих жилья, в программу "Реагирование в критических ситуациях (Critical Time Intervention)", предоставив 176 из них временное жилье. Персонал жилищного фонда будет помогать жильцам в развитии общественной поддержки, использовании ресурсов сообщества и индивидуальном подходе к выздоровлению

Заявители должны разработать не менее 15 единиц жилья и могут претендовать на финансирование для эксплуатации до 60 единиц жилья. Крайний срок подачи заявок в [запросе предложений](#) - 30 января.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418